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Ata da décima quarta Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos três dias do mês de novembro, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, em razão da ausência do Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, foi nomeado Secretário Ad hoc, o Vereador João de Simone, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain e Benedito Pereira Pio. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário Ad hoc, Vereador João de Simone, lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo nº 920, Requerimento do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior que solicita alterar a data da audiência pública do dia 5 de novembro de 2015, pois estará em tratamento médico; Protocolo nº 921, Requerimento do Vereador Benedito Pereira Pio que requer cópia de Ofício e Requerimento; Protocolo nº 922, Termo de Convênio da  Fundação Educacional de Machado que solicita firmar convênio com a Câmara Municipal de Areado; Protocolo nº 923, Decreto do Executivo nº 1986/2015, que Abre crédito adicional suplementar; Protocolo nº 924, Convite do Deputado Estadual Antônio Carlos Arantes, para audiência pública sobre Segurança Pública, no dia 03 de novembro de 2015, em Belo Horizonte-MG; Protocolo nº 925, Convite da AdecoAgro, para participar do 1º painel de Stakeholders, no dia 12 de novembro de 2015. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 60/2015, de Vereadores desta Casa, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que Oficie a Santa Casa de Misericórdia de Areado-MG a abertura de processo administrativo e suspenda o plantonista Bruno Gustavo Silva Alves da escala de plantão pelo período de tramitação do processo, em razão dos procedimentos e protocolos que vem adotando com a população do município. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário "Ad hoc" Vereador João de Simone registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 06 de novembro de 2015, conforme transcrição a seguir: "Em discussão, o vereador Benedito Pereira, diz que realmente é necessário a fiscalização dos recursos financeiros repassados pela administração, e que os funcionários da Santa Casa, devem tratar a população com respeito. O vereador lembra que um processo administrativo é pra punir sim, mas gostaria que fosse realizada uma sindicância." Colocado em votação simbólica o Requerimento nº 60/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. O Secretário "Ad hoc" Vereador João de Simone registra os oradores, os quais foram enviados por e-mail em 06 de novembro de 2015, conforme transcrição a seguir: "O Vereador Luiz Roberto, faz uso da palavra como orador no expediente para lembrar a homenagem que o Dr. Itamar Megda Cezarini  recebeu, o vereador diz que foi uma homenagem muito merecida, haja visa que Dr. Itamar Megda, já vem atuando como médico há mais de 40 anos, com muito respeito e qualidade em seus serviços na qualidade de médico." ORDEM DO DIA: 1) Redação Final do Projeto de Lei nº 59/2015, que “Altera a Lei nº 1.217, de 19 de agosto de 2015, que dispõe sobre a denominação de logradouros, nesta cidade”. Quórum Maioria de 2/3, votação nominal. Coloco em discussão e votação nominal a redação final o Projeto de Lei nº 59/2015, farei a chamada dos Vereadores, assim que ouvir seu nome diga SIM para aprovar ou NÃO para rejeitar, em seguida o Secretário fará a chamada do Presidente para proceder a votação da mesma forma. Então a redação final do Projeto de Lei nº 59/2015 foi aprovada por unanimidade de votos. 2) Parecer, primeira discussão e votação nominal do Projeto de Lei Complementar nº 05/2015, que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso”. Quórum Maioria Absoluta, votação nominal. Coloco em discussão, "O vereador Luiz Roberto diz que é a favor deste projeto, pois a administração precisa arrecadar recursos e várias cidades da região estão fazendo isso, e que a cidade de Cabo Verde MG, arrecadou mais de oito centos mil reais. Diz ainda que o servidor Fábio disse que este processo pode caducar em cinco anos.  Esta é sua maneira de pensar, conclui Luis Roberto. O Vereador Carlos é contra o Projeto, por se tratar de renuncia de receita. A vereadora Darlene Sebastiana diz que  este projeto até que seria ideal para arrecadar receitas, se não fosse as irregularidades que o mesmo possui, assim a vereadora não é favorável. Não houve oradores inscritos na Ordem do Dia." Coloco em votação nominal o parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 05/2015, farei a chamada dos Vereadores, assim que ouvir seu nome diga SIM para aprovar ou NÃO para rejeitar. Então o Parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 05/2015 foi aprovado  por 6x1 votos, voto vencido Vereador Luiz Roberto. Coloco em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei Complementar nº 05/2015, farei a chamada dos Vereadores, assim que ouvir seu nome diga SIM para aprovar ou NÃO para rejeitar. Então o Projeto de Lei Complementar nº 05/2015 foi rejeitado por 6x1 votos, voto vencido Vereador Luiz Roberto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes  e considerando que o Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, não estará presente no dia 05/11, porque fará um tratamento de saúde, dessa forma, ficam os Vereadores informados que a Audiência Pública do dia 05/11/2015 foi transferida para o dia 12/11/2015, às 14h30, para discussão dos Projetos Orçamentários para o exercício de 2016. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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